



党建共建凝聚发展伟力,合作互促共创党建新格局



为搭建党组织交流平台,推动双方工作融合,实现优势互补、共建提升,6月29日,威海市立医院党委与威海市医疗保障局党组举行党建共建合作启动仪式,结对共建,全面推动党建业务工作双融双促。威海市医疗保障局党组书记、局长苑顺,威海市医疗保障局二级巡视员于同芹,党组成

员李雪梅、李凯,威海市医疗保障局部分科室负责人及威海市立医院班子成员参加了本次仪式。

启动仪式上,双方一致认为威海市医疗保障局、威海市立医院在业务上交流密切,各自在党组织建设、党建业务融合等方面积累了丰富的经验,取得了显著成绩,双方在党史

学习教育、深化业务合作、医保经办服务等方面存在着较大合作空间和共建需求。双方开展党建共建,是拓展党建工作思路,进一步发挥双方党委政治核心作用、党支部战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,促进双方党的建设和业务工作质量持续提升的重要实践。

下一步,威海市立医院、威海市医疗保障局将发挥双方党组织自身优势,定期交流党建工作经验,共享党建工作信息,共同研究党建课题;依托党支部,开展“我为群众办实事”、廉政警示教育、党务工作交流、党员志愿服务、医保政策宣传、基金监管法规解读、药械集采培训、政策调研评估等共建共促活动,充分发挥党支部战斗堡垒作用;积极探索新的建设思路和方法,以党建工作推动业务工作落地落实,促进医院高质量发展,提升医疗保障治理体

系和治理能力现代化水平。通过党建共建持续改进组织生活、丰富活动内容,增强活动实效,不断提高党组织的创造力、凝聚力和战斗力,努力形成互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的党建工作新格局。

启动仪式后,双方班子成员跟随新党员一起重温入党誓词,并参观医院新落成的党建展厅,以威海市立医院院史、发展史为视角,全面了解党领导下的卫生事业所取得的伟大成绩,推动党史学习教育效果走心走深走实。



工商银行威海分行“四个推动”促进党史学习教育走深走实

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 连宁燕

工商银行威海分行通过“四个推动”促进党史学习教育有序开展。

组织推动。工商银行威海分行党委就如何做好威海分行的党史学习教育工作提出要求,保持认真的态度,制定明确的方案,采取统筹兼顾的方法,确保收获好的结果。无论集体学习、座谈讨论、交流心得还是组织活动等,都要提前研究,思考、谋划,对照总省行方案立足威海实际,做好结合文章,坚决杜绝搞形式、走过场,要统筹兼顾,做到活动和业务发展两不误,把此次的党史学习教育变

成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,全面促进全行业务发展。

宣传推动。分行各党委委员分头到各联系点在参加民主生活会、组织生活的同时进行学习动员,给大家讲解为什么学、怎么学、学什么等,确保各个层面的党史学习教育有条不紊开展。

学习推动。各支行按照上级行要求,分层面进行了党史学习教育动员,组织全体党员共同学习了“党史天天读”,通过学习大家认识到,党员干部只有对党绝

对忠诚,党才有凝聚力、战斗力,才能经受住各种考验,战胜各种困难,才能不断发展壮大。

活动推动。根据总行企业文化部关于组织员工观看《守望相思树》电影的通知要求,分行及各支行近期组织全体党员观看了军队军旅影片《守望相思树》。该影片通过讲述主人公与其军人丈夫的爱情故事,讴歌了优秀的军人军嫂把青春生命献给祖国边防,把儿女私情化作家国大爱以及无私奉献、保家卫国的高尚情怀。通过观影,进一步激发了全体党员的爱国热情和工作干劲。



农行荣成市支行助力夏收夏种“两不误”

在荣成市虎山农业种植专业合作社的麦田里,联合收割机正在加紧收割小麦,田野里一派繁忙景象。由于今年雨水丰沛,小麦喜获丰收,合作社负责人连建祝说道:“咱农行的服务和效率就像这场及时雨,有了这笔钱,我们合作社种植玉米就没有后顾之忧了。”

年近50岁的连建祝是虎山镇庵里村人,也是虎山农业种植专业合作社的负责人。2004年,连建祝义无反顾地辞去公职。他希望通过自己的努力,为农民增收增收做实事。于是他成立虎山农业种植专业合作社,合作社从品种选取、农资配送、技术指导方面全程服务,确保农民“能种、会种、收好”,现在的合作社服务了3500户社员,涉及4个镇、37

个村,服务土地面积5万多亩,帮助社员每户每年增收5000多元,合作社成为了威海市规模最大的农业专业合作社,他也获得“中国好人”称号。

“近期雨水较好,正是耕种玉米的好时节。我们合作社准备扩大玉米种植面积。但刚刚购买了大批农机,化肥的资金问题困扰了很久。我也找了好多家银行,想通过贷款以解燃眉之急,可是由于之前的资产已经抵押,再也拿不出能满足贷款条件的财产,问题一直没能圆满解决。”连建祝焦急的说道。

就在这时,正在村里建档的农行荣成市支行客户经理郭全芝了解到了连建祝的资金问题,为了不耽误客户夏收夏种的时间,郭经理多次带着资料

跑到客户家里及田间地头为连建祝答疑解惑,利用周末加班受理、调查,农行荣成市支行也安排专人负责,多次与省农担沟通协调,解决客户没有抵押物的问题,仅用了1个周的时间,连建祝的合作社便顺利地拿到了200万元贷款,最终没有耽误正常的播种。

在支持夏收、夏耕的工作上,农行荣成市支行结合“金穗农担贷”、“惠农e贷”等创新涉农信贷产品,组建乡村振兴服务队,实地走访农业合作社、涉农企业和农户等,深入了解夏粮种植、收购情况,准确匡算资金需求。今年夏收夏耕期间,累计走访了100多个村庄实地走访800余农户,投放3700万元信贷资金支持夏收夏种。

(于明威)

农行乳山市支行发放全市系统首笔“账户e贷” 积极助力小微企业发展壮大

近日,农行乳山市支行成功为乳山市众泰物流有限公司发放21.1万元“账户e贷”,这是农行全市系统内首笔“账户e贷”。

“我的物流公司经常需要临时性短期周转资金,过去总是东拼西凑,眼下正是准备扩大规模的关键期,资金出现了缺口。我抱着试试看的态度,把需求告诉农行客户经理。幸运的是,当天农行工作人员便上门,通过掌上银行办理成功,20多万资金立马到账,可真是帮了我一个大忙!”乳山

市众泰物流有限公司负责人宋经理高兴高采烈地介绍道。

据了解,“账户e贷”是农业银行新推出的一款线上贷款产品,面向农行存量结算小微企业客户,深度挖掘账户行为、税收、工商、征信等内外部数据,主动给予客户信贷额度,由系统自动完成客户调查、授信核定和信用审批。小微企业通过线上渠道即可完成贷款申请、签约、提款和还款操作,从发起申请到贷款签约,最快两分钟即可办理完成。“账户e贷”单户授信最高

50万元,期限最长一年,可以为小微企业资金需求提供多渠道信贷支持,有效破解了小微企业融资难的问题。

自5月24日该产品正式上线后,农行乳山市支行立即行动,积极响应,组织公司部客户经理、网点负责人及业务人员熟悉产品办理流程,了解产品特点优势,通过电话服务、上门走访相结合,为客户详细讲解产品优势特点,有效拓宽小微企业融资渠道,助力小微企业发展。

(康文华)

农行威海分行营业部送“福”到工地

近日,农行威海分行营业部组建金融服务专班,连续多日走进中建八局莱荣高铁乳山项目工地,通过移动设备现场为农民工开立工资卡,凭借高效贴心的服务赢得了一致好评,免去了工人们奔波往返、排队办理的烦心事。

“我们不用去银行排队,在工地等着就能开卡,为农业银行的贴心服务点个赞。”工地负责人李经理感叹道。据悉,本次为农民工开立的工资卡是农行威海分行特别为建筑行业务工人员发行的筑福卡,此卡种减免工本费、

年费、短信服务费和ATM跨行转账手续费等,带来了实实在在的优惠。

党史学习教育工作开展以来,该行将客户需求放在首位,脚踏实地为群众办实事,真正将金融服务送到客户心坎上、手心里,并研究制定了一系列专项服务方案,为客户提供有温度的金融服务,截至目前,该行通过到工地现场发卡的方式,累计为200多名农民工开立了工资卡,用暖心的服务打通了普惠金融的最后一公里。

(宋军虹 王蕊)

农行荣成市支行培训学费资金监管 有力保障学生合法权益

“农业银行监管账户真的为我们吃了定心丸,以后我们当家长的再也不用担心校外培训机构跑路了。”荣成市实验中学的一名初二学生家长张静女士有着亲身体会,之前她为孩子报了一年的识字班课程,还没学上2个月,培训机构就因经营困难、卷款跑路了,结果四处联系不到培训方,5000多元的培训费打了水漂。

为了进一步规范校外培训机构办学行为,切实维护广大学生的合法权益,农行荣成市支行联合荣成市教体局,立足党史学习教育,认真开展“我为群众办实事”活动,研究创新,探索开拓,在办学经费监督领域找准了监管着力点,通过银行与培训机构签订监管协议,为培训机构开立监管账户的方式,有力保障了家长们的合法权益。

根据荣成市教体局制定的《荣成市民办培训学校账户监管合作协议》规定,荣成市范围内所有民办培训机构均要与农行荣成市支行等银行签订合作协议,自觉接受资金监管。“我们

与培训机构签订了监管协议后,根据监管学校资金流动规律,设定了培训学校账户最低余额5万元,若账户余额低于最低余额,或月累计支出金额超过最低余额的两倍,该账户将无法对外支付,这就能够最大程度解决培训学校学费资金安全问题。”农行荣成市支行行长洪志强介绍道。

农行荣成市支行创新延伸,全方位提升综合服务,利用点多面广的硬件优势,在辖内14个营业网点均设置了民办培训学校资金监管账户服务窗口,有效提升了服务质效;为监管账户减免了全部费用,对账户资金按定期利率计息,进一步降低了培训机构的资金成本,同时还定期监测账户内学费资金异常流动情况,为市教体局研判掌握培训学校经营情况、及时向学生和家長进行风险提示提供信息依据。目前该行已为荣成市65家民办教育机构提供了资金监管服务,为当地培训市场的稳健运行贡献了农行力量。

(于明威 鞠玲玲)